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GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Ata da Trigésima Sexta (36a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 16 de 
Dezembro de 2022.

Aos dezesseis (16) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) 
nas dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio 
Legislativo Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de 
Freitas, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com 
o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE. O mesmo foi informado que 
havia matéria em EXPEDIENTE. 1°- OFICIO N°. 687/2022-GAB/PMVJ, PROJETO DE LEI 
N°. 022/2022-GAB/PMVJ, que “DISPÕE SOBRE A DESAPROPRIAÇÃO DE UM IMÓVEL 
PARA UTILIDADE PÚBLICA DA PMVJ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 2°- OFICIO N°. 
699/2022-GAB/PMVJ, PROJETO DE LEI N°. 024/2022-GAB/PMVJ, que “DISPÕE SOBRE 
A CRIAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA INFÂNCIA DE VITÓRIA DO JARI 
(PMVJ) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 3°- OFICIO N°. 704/2022-GAB/PMVJ, 
PROJETO DE LEI N°. 025/2022-GAB/PMVJ, que “DISPÕE SOBRE A DESAPROPRIAÇÃO 
DE UM IMÓVEL PARA UTILIDADE PÚBLICA DA PMVJ E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
Em seguida passou-se para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao 
Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, 
Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, 
cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou 
a plenária presente e todos que acompanham pela página do Facebook e pela Rádio 
Vitória FM 87,9. Fez um agradecimento ao chefe do Poder Executivo municipal, por juntos 
participarem da inauguração da pavimentação em blocos sextavados no bairro “Caulim”, 
afirmando que o empreendimento era pedido dos locais e que a execução do objeto trará 
qualidade de vida para a população. Em seguida, convidou toda a população para 
estarem presentes na entrega da “Praça da Juventude”, objeto que beneficiará 
diretamente os moradores do bairro “Santa Clara" e demais visitantes. Agradeceu pela 
oportunidade de fala. 2° Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, 
Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou 
os vereadores presentes e toda plenária presente. Reiterou seu pedido junto à empresa 
CSA (Companhia de Saneamento do Amapá) para melhorias no fornecimento de água e 
em particular no bairro “Santa Clara”, pois é o local mais atingido pela defasagem dos 
serviços, ademais, pediu solução imediata para que o caminhão pipa atenda de maneira
satisfatória os locais. Em seguida, conviÓou toda^e-população para estarem presentes na
entrega da “Praça da Juventude”, obj ;to 
bairro/,1ÍSanta Clara” e demais visitem
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oportunidade de fala. 3o Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, 
cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos que 
acompanham pela página do Facebook e pela Rádio Vitória FM 87,9. Parabenizou a 
gestão executiva atual pelo empenho na execução do serviço de pavimentação em blocos 
sextavados do bairro “Caulim”, afirmando que a obra fornecerá maior mobilidade aos 
locais. No entanto, salientou para a problemática da má iluminação pública do bairro 
supracitado, pedindo solução imediata aos responsáveis legais. Finalizou agradecendo e 
desejando uma excelente sessão a todos. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que 
fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo 
que não havia orador inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que 
passasse para a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se 
ainda havia quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. Em seguida 
passou-se para a ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, 
discutidas e aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: I o. Requerimento 
n°. 113/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJAM FEITOS O 
LEVANTAMENTO E A PAVIMENTAÇÃO EM BLOQUETES SEXTAVADO NA RUA DO JILÓ 
BAIRRO COMERCIAL. 2o. Requerimento n°. 114/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador 
CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo 
soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao 
excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, 
solicitando QUE SEJA CONSTRUÍA UMA ROTATÓRIA E A PAVIMENTAÇÃO EM 
BLOQUETES SEXTA VADO NA RUA 7 DE MAIO BAIRRO PRAINHA. 3o. Requerimento n°. 
115/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA CONSTRUÍDA 
UMA ROTATÓRIA E A PAVIMENTAÇÃO EM BLOQUETES SEXTA VADO NA RUA BOM 
SOSSEGO NO BAIRRO SANTA CLARA. 4o. Requerimento n°. 116/2022 -  CMVJ, de 
autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após lida, 
discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada 
cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do 
Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA ROTATÓRIA E A 
PAVIMENTAÇÃO EM BLOQUETES SEXTAVADO NA RUA ALTAS HORAS BAIRRO SÃO 
PEDRO. 5o. Requerimento n°. 117/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR 
DUARTE PIRES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY 
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA 
A MANUTENÇÃO DO GRUPO GERADOR, REPAROS NA ILUMINAÇÃO PUBLICA E REDE 
ELÉTRICA, NO DISTRITO DE JARILÂNDIA. 6o. Requerimento n°. 118/2022 -  CMVJ, de
autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa 
matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de
Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA A AQUISIÇÃO DE UM TRANSFORMADOR 
TRIFÁSICO 150 KVA, PARA O DISTRITO BÉ JARILÂNDIA 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente solicròdu ao Nobre S 
do p o e iro  orador inscrito: I o VereaçLç//inscrito, Vprea
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sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, agradeceu a todos os parlamentares 
pelas matérias aprovadas. Citou seu empenho particular para colocar na pauta da casa 
pedidos feitos pelos diversos canais que o mesmo disponibiliza para toda a população 
vitoriense. Em seguida, comentou sobre os inúmeros empreendimentos públicos que estão 
em andamento, seja na sede do município, seja na zona rural. Finalizou desejando um 
ótimo final de semana a todos. 2o Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da 
Silva, Iniciou sua fala cumprimentando todos os vereadores e agradeceu a Deus pela 
sessão. Disse estar atento aos pedidos da população em geral e que pessoalmente se 
disponibiliza para ouvir sugestões e críticas, inerentes ao exercício de vereador. Salientou 
para abertura de licitação com foco na construção de passarelas. Em seguida, convidou 
toda a população para estarem presentes na entrega da “Praça da Juventude”, objeto 
que beneficiará diretamente os moradores do bairro “Santa Clara” e demais visitantes. 
Agradeceu aos funcionários da Câmara pelo auxílio nos trabalhos legislativos da Casa de 
Leis. Agradeceu aos seus colegas vereadores pelas matérias aprovadas em pauta que são 
de grande relevância para a população de Vitória do Jari. Finalizou desejando a toda 
população um bom final de semana e convidou toda população que acompanhe a próxima 
sessão pela página do Facebook ou se fazendo presente na plenária. 3o Vereador 
Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala agradecendo a Deus 
por mais uma sessão. Agradeceu a sua família pela ajuda e apoio nos seus trabalhos. 
Agradeceu aos seus amigos nobres vereadores pela união e parecería por trabalhar para 
o desenvolvimento do município. Fez uma cobrança aos responsáveis pela demora no 
fornecimento de água potável aos moradores do bairro “Santa Clara”, por intermédio do 
“barco da água”. Falou da sua preocupação com inúmeros buracos na via de acesso ao 
prédio da câmara municipal de vereadores e pediu atenção às equipes de “tapa-buraco", 
para tão logo executarem reparos. Agradeceu pela hospitalidade da população em 
geral, pois o mesmo fez visitas em diversos lares vitorienses. Agradeceu novamente pela 
sessão e a assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas pautas apresentadas 
e que vem o orientando para melhor exercer suas funções enquanto parlamentar. 
Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus requerimentos 
colocados em pauta. Finalizou desejando um ótimo final de semana a todos. 4° Vereador 
Inscrito, Vereador Célio Lazamé das Graças, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por 
mais uma sessão. Agradeceu aos que puderam acompanhar a sessão pela página da 
câmara no Facebook e pela Rádio Vitória FM 87,9. Agradeceu aos funcionários da 
Câmara pelo auxílio nos trabalhos legislativos da Casa de Leis. Falou da sua presença na 
inauguração das vias pavimentadas em blocos sextavados do bairro “Caulim”, 
empreendimento que facilitará a mobilidade urbana e embeleza o referido bairro. Fez 
uma cobrança aos responsáveis pela demora no fornecimento de água potável aos 
moradores do bairro “Santa Clara”, por intermédio do “barco da água”. Finalizou 
desejando um ótimo final de semana a todos. 5° Vereador Inscrito, Vereador Josivan 
Alves Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a 
plenária presente e a todos que acompanharam a sessão pela página da câmara no 
Facebook. Também falou da sua preocupação com inúmeros buracos na via de acesso ao 
prédio da câmara municipal de vereadores e pediu atenção às equipes de “tapa-buraco”, 
para tão logo executarem reparos. Agradeceu aos seus colegas parlamentares pela união 
e aprovação em seus requerimentos. Em seguida, convidou toda a população para estarem 
presentes na entrega da “Praça da Juventude”, objeto que beneficiará diretamente os 
moradores do bairro “Santa Clara" e demais visitantes. Agradeceu a Deus novamente, a 
sua família que sempre vem lhe ciando apoio e as pessoas que vem apoiando seu 
mapçlato. Finalizou convidando a pcpulaçãefa participar çpm idéias para desenvolvimento

todos.■tunici terminou agradecendo Verei id Inscrito, Cleison Alvo
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Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu a presença de toda a 
plenária presente e a todos que acompanharam a sessão pela página da câmara no 
Facebook. Agradeceu pela hospitalidade da população em geral, pois o mesmo fez visitas 
em diversos lares vitorienses. Agradeceu novamente pela sessão e a assessoria do seu 
gabinete que atua incessantemente nas pautas apresentadas e que vem o orientando para 
melhor exercer suas funções enquanto parlamentar. Em seguida, convidou toda a 
população para estarem presentes na entrega da “Praça da Juventude”, objeto que 
beneficiará diretamente os moradores do bairro “Santa Clara” e demais visitantes. 
Finalizou agradecendo a oportunidade. 7° Vereador Inscrito, Rafael da Silva Toscano, 
Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu a presença de toda a plenária presente. 
Em seguida, convidou toda a população para estarem presentes na entrega da “Praça da 
Juventude”, objeto que beneficiará diretamente os moradores do bairro “Santa Clara" e 
demais visitantes. Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus 
requerimentos colocados em pauta. Finalizou desejando um final de semana abençoado 
por Deus e agradecendo a todos com muito obrigado. 8o Vereador Inscrito, Wanderson 
Vieira, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu aos que 
puderam acompanhar a sessão pela página da câmara no Facebook e pela Rádio Vitória 
FM 87,9. Agradeceu aos funcionários da Câmara pelo auxílio nos trabalhos legislativos da 
Casa de Leis. Falou da sua presença na inauguração das vias pavimentadas em blocos 
sextavados do bairro “Caulim”, empreendimento que facilitará a mobilidade urbana e 
embeleza o referido bairro. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda 
havia mais algum vereador inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou 
que não havia mais vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, 
Secretário Legislativo da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a presente ATA, que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário, será assinada pelos que a ela 
deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 1 6 DE 
DEZEMBRO DE 2022.

JtnSuARTE PIALDEMUmiARTE PIRES 
Vereador 

PROS

CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES 
Vereador 
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